Примерная инструкция для специалиста по физике, 
участвующего в проведении ГИА по физике  

После проведения организатором инструкции о ходе экзамена и заполнения экзаменуемыми регистрационных частей бланков ответов, специалист по физике проводит  инструктаж по технике безопасности. 
После выдачи экзаменуемым текстов экзаменационных работ специалист по физике ставит на стол каждому экзаменуемому индивидуальный комплект оборудования в соответствии с заданием его варианта. 
Учащихся просят внести номер комплекта в бланк ответов.
	- Вы получили комплект оборудования для выполнения экспериментального задания. Комплект обозначен цифрой и буквой.
Запишите на бланке ответов № 2:
«Используется комплект №…»
Например: «Используется комплект №3 (6)С»


В процессе экзамена специалист по физике следит за соблюдением экзаменуемыми правил безопасности труда. В случае нарушения экзаменуемым правил безопасного труда при выполнении экспериментального задания специалист имеет право лишить экзаменуемого права выполнять экспериментальное задание. Он забирает комплект оборудования и сообщает об этом организатору экзамена.  Организатор экзамена и специалист по физике фиксируют факт лишения экзаменуемого выполнять экспериментальное задание в специальном акте.
Сразу после окончания экзамена специалист по физике следит за тем, чтобы в конверт с бланками ответов № 2 был вложен бланк «Характеристика комплектов оборудования».
После проведения экзамена специалист по физике убирает со столов комплекты оборудования.

