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Министерство образования и молодёжной политики
Свердловской области

Государственное автономное нетиповое образовательное учреждение 
Свердловской области «Дворец молодёжи»

Инновационное краеведение
[bookmark: _GoBack]«Модель «микшер» для экосистем», «социопредпринимательство и импакт-инвестирование», «типы кооперации и их роль в экосистемах», «исследовательское краеведение» – это лишь несколько тем очного модуля трека всероссийского проекта ФГБОУ ДО «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения» «Команда трансформации сетевого акселератора – лаборатории «Топос. Краеведение», который пройдёт с 24 по 27 сентября на базе Дворца молодёжи. В столь значимом событии примут участие более 65 участников команд из разных территориальных округов Российской Федерации. Задача форума выстроить дорожные карты организации регионального молодёжного краеведческого движения.
Дворец молодёжи вошёл в программу «Топос. Краеведение» с региональным проектом «Топос. PROкрай». В составе команды Свердловской области – представители педагогической и научной общественности.
Региональная лаборатория «Топос. PROкрай» – это мультидисциплинарный проект, творческое и образовательное пространство, в котором совместными усилиями взрослых и детей, педагогов, общественников, политиков и промышленников будет привлекаться внимание и поддерживаться интерес к исследованию родного края, формироваться позитивный образ Урала, близкий и понятный современному молодому поколению. В проекте стыкуются и интегрируется краеведение и туризм, технологии и медиа, экология и спорт, изобретательство и искусство.
– Наша общая цель – объединить усилия и лучшие практики в организации масштабного краеведческого движения молодёжи на региональном уровне, совместить традиционный и современный экосистемный подходы для развития образовательных площадок, – рассказала Ирина Шинкаренко, начальник отделения туризма и краеведения Дворца молодёжи.
Значимыми драйверами развития регионов станут проектные и исследовательские группы с новым подходом к обучению в духе кооперации и созидания.
Для справки
Проектно-исследовательская лаборатория «Топос. Краеведение» открыта Федеральным ресурсным центром туризма и краеведения (ФГБОУ ДО «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения») в 2020 году. Запуск проекта позволил в течение года провести множество вебинаров, мастер-классов, обеспечить функционирование в режиме онлайн открытых образовательных пространств.
Первый этап проекта реализован в дистанционном формате. Его ключевая задача – создание региональных открытых образовательных площадок «Топос. Точки» для реализации краеведческих проектов и исследований с учетом специфики региона, где можно найти наставника, консультанта, создать сообщество единомышленников.
Результаты проектов региональные команды представят в декабре 2020 года на всероссийском форуме «Вольный ветер» – финале первого акселератора-лаборатории и стартовом событии по запуску команд в регионах.
В 2020 году отделение туризма и краеведения Дворца молодёжи вошло в состав Регионального центра, поэтому впереди большие планы: в рамках всероссийского мероприятия будет заключено соглашение о сотрудничестве и совместной деятельности Регионального центра детско-юношеского туризма и краеведения ГАНОУ «Дворец молодёжи» и ФГБОУ ДО «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения».




Уважаемые коллеги! Просьба разместить информацию в ваших СМИ.

С уважением к вам и вашей работе,
пресс-служба Дворца молодёжи
(343) 232-51-00, 8-922-151-555-1
www.dm-centre.ru
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